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Naslov: TITO NEPOZNATI FOTOGRAF

Sadržaj: Najviše je volio snimati pejzaže i mrtvu prirodu, a manje portrete. Fotoaparate je na dar 
dobivao od japanske carske obitelji, a obožavao je onaj koji je koristio James Bond
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Naslov: Društveno odgovorno upravljanje baštinom

Sadržaj: KA-Matrix organizira predavanje koje će razmatrati pitanja prenamjene nekadašnjih 
industrijskih i javnih prostora.
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Naslov: Okupacija kratkog metra

Sadržaj: Ove će godine posjetitelji Tabor film festivala imati priliku upoznati najbolje kratkometražne 
filmove iz Bugarske, Kosova, Estonije i Italije.
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Naslov: Viteški turnir

Sadržaj: Muzej seljačkih buna iz Gornje Stubice poziva vas da  subotu 14. lipnja provedete ne u 2014., 
već u 1564. godini. Što će vas dočeka na jednodnevnom putovanje vremeplovom, ako 
navratite u bajkovito Hrvatsko zagorje?
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Naslov: Tabor film festival - 12 put!

Sadržaj: Osim glavnog programa – filmova u domaćoj i međunarodnoj konkurenciji koji se natječu za 
taborske trofeje i novčane nagrade, važan segment Tabor film festivala je uspostavljanje i 
njegovanje dobrih međunarodnih festivalskih veza, pa tako svaki film koji se nađe u 
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Desiničkoj.
Ljepota hrvatskog zagorja se krije u brežuljcima. Prilikom dolaska u Veliki Tabor, vijugava 
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EKSKLUZIVNO OTKRIVAMO KAKVE CE SE FOTC

Najviše je volio snimati pejzaže i mrtvu prirodu, a manje
portrete. Fotoaparate je na dar dobivao od japanske carske
obitelji, a obožavao je onaj koji je koristio James Bond

Piše:
ANDREJ KREUTZ
Snimio:
JOSIP BROZTTTO,
JOCO ŽNIDARŠIČ/
MUZEJ ISTORME
JUGOSLAVIJE

Poznato je daje Josip Broz
Tito bio jednako strastven
lovac kao i fotoamater. Što
je ustrelio puškom moglo
se vidjeti na snimkama na
kojima je poslije uspješnog
lova pozirao s veprovima
i medvjedima. Što je pak
uhvatio objektivom vidio
je uski krug ljudi iz njegova
okruženja. Hrvatska publi¬

ka Titove će fotografije prvi
put moći vidjeti na izložbi
Tito - foto koja se otvara 24.

svibnja u Muzeju Staro selo
u Kumrovcu. Prije četiri godine

u zgradi Maršalata na
beogradskom Dedinju našli
su filmove s više od 30. 000
snimaka na leieaformatu

i dvjestotinjak snimaka
Polaroidom, koje su danas
u vlasništvu Muzeja istorije
Jugoslavije. Želimir Koščević
iz Fotogalerije Lang, koja je
ujedno i organizator izložbe
koja će nakon Kumrovca
doći u Varaždin i Samobor,
odabrao je sedamdeset

najkvalitetnijih

radova.

2

TITO NEPOZNATI FOTOGRAF

ANDREJ KREUTZ

izvješće
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KA-Matrix organizira predavanje koje će razmatrati pitanja prenamjene nekadašnjih
industrijskih i javnih prostora. Na predavanju Društveno odgovorno upravljanje baštinom:
Željeznički kolodvor Karlovac će sudjelovati gost predavač dr. sc. Darkom Babićem, s
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Kroz predavanje i razgovor s posjetiteljima želi
se propitati povremeno ili stalno korištenje nekadašnjih industrijskih objekata i javnih
prostora u različite kulturno-društvene namjene uz pregled primjera dobre prakse iz
Hrvatske i svijeta.
Upravljanje baštinom je primijenjena multidisciplinarna grana koja, ukoliko se ispravno
razumije, nadilazi relacije svedene isključivo na izravnu ekonomsku isplativost (tj. isključivo
financijsku profitabilnost). Suvremeno shvaćanje iste podrazumijeva uvažavanje svih
društveno relevantnih faktora u određenom zadanom kontekstu, te posljedično osiguravanje
izravno opipljive koristi kojom kvalitetno upravljanje baštinom doprinosi razvoju lokalne
zajednice i društva u cjelini. Intervencija će s jedne strane izložiti suvremene ideje
upravljanja baštine, dok će s druge kroz sasvim konkretne primjere demonstrirati dobre
primjere društveno odgovornog načina upravljanja baštinom, posebice potencijala
industrijske baštine.
Dr. sc. Darko Babić znanstveni je suradnik, viši asistent na Katedri za muzeologiju i
upravljanje baštinom Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Nacionalni je voditelj na dva EU financirana
razvojno-istraživačka projekta u području upravljanja i interpretacije baštine. Član je
upravljačkog tijela Izvršnog odbora Međunarodnog komiteta za obrazovanje muzejskih
djelatnika (ICTOP) Međunarodnog savjeta za muzeje (ICOM, pri UNESCO-u Pariz),
nadzornog odbora Europske asocijacije za interpretaciju baštine, muzejski savjetnik
Europskog Muzejskog Foruma, te predsjednik hrvatskog nacionalnog komiteta
Međunarodnog savjeta za muzeje (HNK ICOM).
Predavanje se održava u okviru projekta Nova kultura - Hibridni grad 014., organizira u
suradnji s Gradskim muzejom Karlovac i projektom Sagittarius Filozofskog fakulteta
Sveučilišta u Zagrebu za vrijeme izložbe Donacija Josipa Štimca za Zbirku željeznice
postavljene u pokretnom muzejskom izložbenom vagonu na kolosijeku ispod postavnice
Željezničkog kolodvora Karlovac.
Predavanje će biti održano u ponedjeljak 26. svibnja, s početkom u 18 sati u učionici
Željezničkog kolodvora Karlovac.
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Društveno odgovorno upravljanje baštinom

tomislav [at] kulturpunkt.hr

Internetsko izvješće

http://www.kulturpunkt.hr/content/drustveno-odgovorno-upravljanje-bastinom
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Ove će godine posjetitelji Tabor film festivala imati priliku upoznati najbolje kratkometražne
filmove iz Bugarske, Kosova, Estonije i Italije. Ovogodišnji, 12. Tabor film festival traje od
10.-15. lipnja, a svoje će filmsko hodočašće započeti otvorenjem u Mariji Bistrici, nastaviti
projekcijama u jedinom županijskom kinu u Zaboku te završnicu imati za vikend u dvorcu
Veliki Tabor u Desiniću
Osim glavnog programa – filmova u domaćoj i međunarodnoj konkurenciji koji se natječu za
taborske trofeje i novčane nagrade, važan segment Tabor film festivala je uspostavljanje i
njegovanje dobrih međunarodnih festivalskih veza, pa tako svaki film koji se nađe u
konkurenciji ima prilike i proputovati svjetskim festivalima. Jednako tako, Tabor u svome
popratnom programu ugošćuje strane festivale i kinematografije.
Tako će ove godine posjetitelji Tabor film festivala imati priliku upoznati najbolje
kratkometražne filmove iz Bugarske, Kosova, Estonije i Italije.
Iz Bugarske nam filmovi dolaze ravno iz ljetne rezidencije rumunjske kraljice Marije - In the
Palace je, naime, naziv festivala koji se održava u nekadašnjoj palači a današnjem
kulturnom centra u gradu Balčiku na obali Crnog mora, svake godine okupljajući preko 3000
filmskih naslova. Najbolje s tog festivala gledat ćemo na ovogodišnjem Taboru, a selekciju
programa za taborsku publiku napravio je Tsanko Vasilev.
Kosovski filmovi posebnu pozornost privlače i zbog činjenice da je financiranje filmova tamo
teže nego drugdje, pa mnoge filmske priče ostaju neispričane. Osam filmova koje ćemo
gledati na Tabor film festivalu izbor su nagrađivanih filmova među kojima je i Kolona Ujkana
Hysaja, najnagrađivaniji film u povijesti Kosova. Tematski, ovi su filmovi uglavnom
inspirirani ratom na Kosovu i njegovim društvenim, ekonomskim i ostalim posljedicama, a
program će publici predstaviti redatelj filma Čija je to zastava? Bariş Karamuço, ujedno i
jedan od članova ovogodišnjeg žirija.
Dok će estonski novi val biti predstavljen s nekoliko filmova različitih žanrova većinom
nastalih u produkciji Baltic Film and Media School iz Talinna koje je izabrao direktor
festivala Sleepwalkers Peter Murdmaa, od prošlogodišnjih taborskih gostiju iz Forlija -
Sedicicorto International Film Festivala -stiže selekcija najnovijih talijanskih kratkometražnih
filmskih uradaka. Već poznati program Europske filmske akademije pod nazivom Short
Matters! donosi filmove iz nekoliko europskih regija koji su prošle godine nominirani za ovu
prestižnu nagradu.
Hrvatska kinematografija u popratnom programu biti će zastupljena kroz jednu zanimljivu
suradnju s odjelom Hrvatskog filmskog arhiva pri Hrvatskom državnom arhivu. Čarobnjaci,
Dvije seke i Blago kući gdje se žena uči, naslovi su filmova snimljenih za potrebe Škole
narodnog zdravlja Andrija Štampar, koja je bila poznata po sustavnoj produkciji namjenskih
filmova i okupljanju profesionalnih ekipa snimatelja i redatelja u inače hirovitom hrvatskom
filmskom stvaralaštvu dvadesetih i tridesetih godina prošloga stoljeća. Ovi su filmovi
značajan doprinos domaćoj kinematografiji, ali i vrijedan dokument jednog vremena i
zasigurno će zabaviti današnju publiku.
Više informacija o programu i festivalu potražite ovdje.
Izvor: TFF
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Okupacija kratkog metra

vatroslav [at] kulturpunkt.hr

Internetsko izvješće

http://www.kulturpunkt.hr/content/okupacija-kratkog-metra

www.kulturpunkt.hr



23.5.2014 Stranica/Termi

Hrvatska

Naslov:

Autor:

Rubrika/Emisija: Žanr:

Površina/Trajanje: 1.247,40 Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ SELJAČKIH BUNA, VITEŠKI TURNIR U STUBICI

Search this website Search

You are here Home Moj Zagreb Novosti Viteški turnir

Viteški turnir
23.05.2014. Leave a Comment

Muzej seljačkih buna iz Gornje
Stubice poziva vas da subotu 14.
lipnjaprovedete ne u 2014. već

u 1564. godini. Što ć e vas dočeka
na jednodnevnom putovanje
vremeplovom ako navratite u

bajkovito Hrvatsko zagorje

Kao i u stara ako već ne i tako dobra vremena vitezovi na konjima pokazati će koliko su spretni
a už ivat ćemo i u njihovim dvobojima kojima će se pokuš ati dokazati pred izabranim djevama.

Moći ćete posjetiti srednjovjekovni sajam i opskrbiti se različitim proizvodima razgledati vojne
logori i uživati u ž ivopisinim odorama viteških družina. Suvremeni vitezovi pokazati će vam svoje

umijeće u baratanju srednjovjekovnim oružjem a i sami ćete se moći iskuš ati u gađanju
lukom i strijelom ili baratanju mačevima ili možete sa svojom djecom izraditi obiteljski grb.

Č itavo popodne moći ćete uživati u srednjovjekovnoj glazbi i naravno plesu kojem se naravno

i samo možete pridružiti.

Najmlađi mogu uživati u dječjem viteškom turnir srednjovjekovnim igrama i

predstavama.

Svakako ostanite s nama do mraka kada mož ete uživati u programima s vatrom.

Dobru prihvaćenost Turnir duguje raznovrsnom programu namijenjenom svim kategorijama

posjetitelja. Ovdje će na svoje doći kako mladi tako i obitelji s djecom oni malo stariji koji bi se

rado prisjetili nekih prošlih vremena.

Iskoristite priliku iskoračite na jedan dan iz užurbanosti 21. stoljeća u tajanstveni svijet srednjega

vijeka. Provedite dan daleko od svakodnevice napunite baterije i ponesite lijepe uspomene iz

stubičkog kraja.

Ulaznice po cijeni od 20 kn za djecu 40 kn za odrasle i 80 kn za obitelj mogu se kupiti po dolasku

na lokalitet.

Filed Under Novosti Tagged With gornja stubica ljeto muzej seljačkih buna putovanje putovanje

vremeplovom viteški turnir vitez zagorje
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Najnoviji videi

Recepti

Igre igrice

Povezani članci

Zadnje vijesti

Autor MojZagreb portal

24
05.2014

12. Tabor film festival traje od 10.-15. lipnja a svoje će filmsko hodočašće
započeti otvorenjem u Mariji Bistrici nastaviti projekcijama u jedinom
županijskom kinu u Zaboku te završnicu imati za vikend u dvorcu Veliki
Tabor u Desiniću

Tabor film festival 12 put

Osim glavnog programa filmova u domaćoj i međunarodnoj konkurenciji koji se
natječu za taborske trofeje i novčane nagrade važan segment Tabor film festivala
je uspostavljanje i njegovanje dobrih međunarodnih festivalskih veza pa tako svaki
film koji se nađe u konkurenciji ima prilike i proputovati svjetskim festivalima. Jednako
tako Tabor u svome popratnom programu ugošćuje strane festivale i
kinematografije.

Tako će ove godine posjetitelji Tabor film festivala imati priliku upoznati najbolje
kratkometražne filmove iz Bugarske Kosova Estonije i Italije.
Iz Bugarske nam filmovi dolaze ravno iz ljetne rezidencije rumunjske kraljice Marije In

the Palace je naime naziv festivala koji se održava u nekadašnjoj palači a
današnjem kulturnom centra u gradu Balčiku na obali Crnog mora svake godine
okupljajući preko 3000 filmskih naslova. Najbolje s tog festivala gledat ćemo na
ovogodišnjem Taboru a selekciju programa za taborsku publiku napravio je Tsanko
Vasilev.

Kosovski filmovi posebnu pozornost privlače i zbog činjenice da je financiranje filmova
tamo teže nego drugdje pa mnoge filmske priče ostaju neispričane. Osam filmova
koje ćemo gledati na Tabor film festivalu izbor su nagrađivanih filmova među kojima
je i Kolona najnagrađivaniji film u povijesti Kosova. Tematski ovi su filmovi uglavnom
inspirirani ratom na Kosovu i njegovim društvenim ekonomskim i ostalim
posljedicama a program će publici predstaviti redatelj filma Čija je to zastava Bariş
Karamuço ujedno i jedan od članova ovogodišnjeg žirija.

Dok će estonski novi val biti predstavljen s nekoliko filmova različitih žanrova
većinom nastalih u produkciji Baltic film and media school iz Talinna koje je izabrao
direktor Sleepwalkers festivala Peter Murdmaa od prošlogodišnjih taborskih gostiju iz
Forlija - Sedicicorto International Film Festivala stiže selekcija najnovijih talijanskih
kratkometražnih filmskih uradaka. Već poznati program Europske filmske akademije
pod nazivom Short Matters donosi filmove iz nekoliko europskih regija koji su prošle
godine nominirani za ovu prestižnu nagradu.

Hrvatska kinematografija u popratnom programu biti će zastupljena kroz jednu
zanimljivu suradnju s odjelom Hrvatskog filmskog arhiva pri Hrvatskom državnom
arhivu. Čarobnjaci Dvije seke i Blago kući gdje se žena uči nazivi su filmova
snimljenih za potrebe Škole narodnog zdravlja Andrija Štampar koja je bila poznata
po sustavnoj produkciji namjenskih filmova i okupljanju profesionalnih ekipa snimatelja
i redatelja u inače hirovitom hrvatskom filmskom stvaralaštvu dvadesetih i tridesetih
godina prošloga stoljeća. Ovi su filmovi značajan doprinos domaćoj kinematografiji ali
i vrijedan dokument jednog vremena i zasigurno će zabaviti današnju publiku.
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